

中超烽火

泰山队3:2击败江苏苏宁队,提前一轮获得中超第三名 季军不是终点 60分近在咫尺

德尔迪并没有进入球队的首发名单。而在稍早时候,塔尔德利在社交媒体发布“尊重我的故事,谢谢”,也引发外界联想,“难道塔尔德利被弃用了?”

这个疑问一直到比赛后才被揭晓。泰山队主帅李霄鹏表示:“老塔是非常重要的队员,后面的关键比赛,还会起到关键作用。在这种比赛,在没有把握的情况下,不会冒险使用他。过去一段时间,老塔都是作为主力参加训练,但是昨晚经过考虑之后,还是作出慎重选择。”

塔尔德利没有获得出场机会,李霄鹏手下仍不缺乏进攻好手。佩莱与格德斯联手锋线,吴兴涵、金敬道分居两翼。此外,还有郑铮、王彤两名边后卫不断地后插上参与进攻。尤其是佩莱的存在,让泰山队的进攻拥有支点,边路球员只需要把球送到佩莱的区域,就可以制造威胁。

不过,开场之后,迅速进入比赛状态的却是苏宁队。前十五分钟,苏宁队就获得了3次直接威胁泰山队球门的机会,好在韩鹏表现稳定,将威胁一一

化解。泰山队并没有及时采取应对,苏宁队的反击依旧很容易刺穿泰山队的后防线。第21分钟,泰山队的进攻被瓦解,苏宁队快速进攻赢得角球,吴曦门前抢点头球破门。

丢球之后,泰山队如梦初醒,开始积极前压,连续制造门前威胁。第30分钟,吴兴涵边路传中被阻挡,佩莱吸引了防守队员,而无人防守的刘军帅轻松推射破门。扳平比分之后,泰山队士气大振,继续用高压逼抢向苏宁队施压。国门顾超的门前失误,让佩莱轻松打入个人本赛季第16个联赛进球。

更让泰山队球迷兴奋的是,在苏宁队很快由特谢拉扳平比分的情况下,泰山队没有被丢球打垮,而是立即发起了反扑。下半场比赛刚开始不久,泰山队利用定位球机会再次反超比分。蒿俊闵送出过顶球,苏宁队后防线出现防守失误,吉尔轻松推射破门,值得一提的是,吉尔完成的是穿裆破门。

对手连续送出失误大礼,最终帮助泰山队完成逆转。赛后,苏宁队主帅奥拉罗尤对于球队的表现非常不满,“我

非常失望,因为我们的失误葬送了比赛。比赛中竞技状态,还没有训练中好,比赛中犯了非常大的失误。我们还没有开始放假,希望能在主场比赛中做得更好。最关键的是球员需要有拼劲。我们想成为更强的球队,需要改变思维方式,改变心态上的问题。”

相比之下,李霄鹏的心情就要好不少。这不仅源于球队提前一轮获得了联赛季军,还源于球队在艰难情况下的拼劲,“这场比赛,所有球员都付出了最大的努力,他们的努力,让比赛变得精彩。”

对于泰山队来说,季军不是终点,李霄鹏提出的60分目标近在咫尺,接下来的上海滩客场之旅,泰山队也必将全力以赴。

在本轮其他比赛中,上海上港队2:1击败北京人和,提前一轮加冕中超冠军,打破广州恒大七连冠的垄断。上港队、恒大队、泰山队、国安队获得下赛季亚冠资格。降级名额仍然悬而未决,只有贵州恒丰队铁定降级,从第11位的天津权健队到第15位的大连一方队,都有降级可能。



▲佩莱(右)争顶 □李勇 报道

□本报记者 王磊

立冬了,天冷了,泰山队球迷的心却是热的。11月7日晚,在最后一个主场比赛中,泰山队凭借刘军帅、佩莱和吉尔的进球,3:2击败江苏苏宁队,提前一轮获得2018赛季中超联赛季军。

经历了上一场的“用人荒”之后,泰山队本轮迎来三名主力球员的复出,塔尔德利、戴琳和吴兴涵均解禁复出。不过,令人意外的是,队内头号射手塔

CBA 风云

山东男篮今晚主场迎战江苏队

为三连主开个好头

□本报记者 王建

打完新疆队后,艰苦的客场征程暂时告一段落,山东男篮接下来将连续三场比赛坐镇主场。11月8日晚,山东男篮将迎来三连主的首个对手江苏队。

近几个赛季,鲁苏两队都处在上升状态,并在上个赛季同时到达高峰:山东男篮杀入四强,江苏队自2010至2011赛季以来首度打入季后赛,紧随山东队身后排名常规赛第五。两队都有自己的“王牌”,山东队有“三外援”组合,而江苏队靠的是在外援MVP评选中高居第二的马尚·布鲁克斯。

同时崛起的两支队伍在通往更高目标的道路上成为竞争对手。常规赛,山东男篮在两回合交锋中均取得胜利。季后赛,双方在四分之一决赛中狭路相逢,山东男篮3:0横扫对手晋级。五次交手山东

男篮保持全胜,说明“三外援”组合更胜一筹。因为一个赛季的五次较量,两支球队相互间可以用知根知底来形容。

本赛季,“老熟人”相互走动的次数依然不少,因为两支队伍被分在一组,根据新赛制至少要交手四次。对阵江苏队的战绩,对山东男篮的最终排名至关重要。

休赛期,两支队伍都有变化。山东队的情况已无需多言。江苏队的阵容总体上保持了稳定,但他们失去了最为关键的一环——小外援布鲁克斯。布鲁克斯能力出众,在江苏队效力的三年时间兢兢业业,是江苏队上赛季取得佳绩首功之臣。凭借出色的表现,布鲁克斯获得了NBA灰熊队的青睐,江苏队尽管不舍,但只能重新选择小外援。小外援选择是否成功,决定了江苏队本赛季能取得什么样的成绩。

事实证明,要找一个像布鲁克斯这样出色外援并不容易。江苏队确定的人选是杰罗姆·戴森。戴森在NBA效力过,近两个赛季在以色列打球。截至目前,他打了6场比赛,场均22.8分2助攻,与布鲁克斯上赛季36.6分5.7次助攻的数据有很大差距,并且戴森还受到伤病困扰,无法保持全勤。小外援不给力,江苏队的战绩不尽如人意,前8轮4胜4负,和山东男篮一样。

在这种情况下,江苏队启动了更换外援。上周六,江苏队官方宣布,用唐纳德·斯隆替代戴森。对于斯隆,山东男篮并不陌生。2012至2013赛季,斯隆中途加盟广东队,在与山东队的总决赛中表现出色。上赛季,斯隆再次作为救火队员加盟广东队,打了9场比赛。

江苏队主帅贝西洛维奇表示,斯隆会在本周到队。斯隆能不能赶上和山东

队的比赛,还没有明确的消息,即便他能打,也存在磨合的问题,对山东男篮来说这是利好消息。上赛季五战全胜,山东男篮拥有心理优势。另外,内线实力方面,山东队也较江苏队更为雄厚。拥有这些有利因素,山东男篮有望为三连主开一个好头。

上一个三连主,山东男篮的球市冷清。为了吸引更多球迷现场观战,给球队更多支持,俱乐部推出优惠政策,这场比赛球馆一层部分价位的球票买二赠一,此举能否唤起球迷的观赛热情,还要看实际效果。



11月7日,北京,杨幂亮相VogueFilm时装电影盛典活动。 □CFP供图

第27届金鸡百花电影节开幕

据新华社广州11月7日电 第27届中国金鸡百花电影节7日在广东佛山开幕。开幕式上,首届大众电影百花奖最佳女演员祝希娟回顾了与自己的电影初心,张良、翟俊杰、王兴东等多位老艺术家分享了自己与佛山的电影情缘。历时四天的电影节,包括闭幕式在内,共有八项主体活动逐步开展。作为电影节的核心内容,本届金鸡百花电影节将于10日晚颁发第34届百花奖。

在7日公布的提名名单中,本届电影节大使吴京导演的《战狼2》获得了包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角在内的多项提名,林超贤凭借《湄公河行动》和《红海行动》双片同提最佳导演,而刘昊然在《唐人街探案2》中的表演,使得他成为最年轻百花奖最佳男主角提名者。

本届电影节影展环节则推出了国产电影新片推介展、金鸡国际影展、港澳影展、台湾影展、少数民族影展、改革开放40年中国电影成就暨粤港澳大湾区影展6个单元。其中港澳影展将展映《精武门》《笑傲江湖》《三少爷的剑》等武侠经典,和佛山的武侠文化传统相契合;改革开放40年中国电影成就暨粤港澳大湾区影展包括了《庐山恋》《焦裕禄》《云水谣》《建党伟业》等横跨改革开放40年历史的经典影片。

滴滴出行

安全为本

滴滴出行提醒您:

请提前添加紧急联系人,并习惯使用行程分享。
每一段行程,让关心您的人放心。



如何设置紧急联系人

- ① 点击滴滴出行APP左上角“个人栏”,点击“安全”进入“安全中心”。
- ② 点击“紧急联系人”,添加您的紧急联系人。
- ③ 选择您要自动行程分享的时间,该时间段的行程信息会通过短信自动分享给紧急联系人。



如何使用行程分享

- ① 行程开始后,点击“行程分享”。
- ② 选择通过“微信好友”“QQ好友”或“短信”,分享您的行程信息。
- ③ 分享行程后,您的行程信息和车辆位置,亲友看得见。

*功能细节以最新版滴滴出行APP为准